
ä"ñùú åéúñ – úåöåá÷ä úøåú ñøå÷

úåéö÷ðåô ãåçà :'à úôñåú

.úåáùééúî F2-å F1 úåéö÷ðåôä ííà äéö÷ðåô àéä F1 ∪ F2 .úåéö÷ðåô F2-å F1 äðééäú .èôùîèôùîèôùî
æà x(F1 ∪ F2)z -å x(F1 ∪ F2)y íà x, y, z ìëì éë çéëåäì åðéìò ;úåáùééúî F2-å F1 éë çéðð .äçëåääçëåääçëåä
,ïôåà åúåàá .xFiy -ù êë i ∈ {1, 2} íéé÷ øîåìë ,xF2y åà xF1y íéé÷ x(F1 ∪ F2)y -ù ïååéëî .y = z

Fi -ù ïååéëîå ,xFiz -å xFiy æà i = j íà .xFjz -ù êë j ∈ {1, 2} íéé÷ x(F1 ∪ F2)z -ù ïååéëî
Fj -å Fi úåéö÷ðåôä ,åðúçðä éôìù ïåééëîå ,x ∈ DomFi ∩ DomFj æà i 6= j íà .y = z ïëì äéö÷ðåô

.y = Fi(x) = Fj(x) = z ïëì úåáùééúî
úåáùééúä úøãâä éôì .äéö÷ðåô åðéà F1 ∪ F2 ñçéä éë çéëåðå úåáùééúî ïðéà F2-å F1 éë çéðð úòë
xF2 F2(x) íâå xF1 F1(x) íéé÷ .F1(x) 6= F2(x) -ù êë x ∈ DomF1 ∩ DomF2 íéé÷ úåéö÷ðåôä
ñçéäù øîåà äæå ,F1(x) 6= F2(x) -ù úåøîì x (F1 ∪ F2)F2(x) íâå x (F1 ∪ F2)F1(x) íéé÷ ïëìå

.äéö÷ðåô åðéà F1 ∪ F2
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